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III Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku
w dniu 27 listopada 2017 r.
III Sesję Rady otworzył Przewodniczący Rady Ryszard Balewski. Na podstawie podpisanej listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził, że Rada obraduje w składzie, który pozwala jej na podejmowanie uchwał.
Następnie poddał pod głosowanie projekt porządku obrad, który został rozesłany do radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji w wymaganym terminie. W głosowaniu jawnym udział wzięło 13 obecnych na Sesji radnych, wszystkie głosy oddano za przyjęciem porządku obrad.
 Nie było głosów wstrzymujących się, ani głosów przeciw.
Przyjęto porządek obrad w następującej treści:
1. Otwarcie obrad
2. Przyjęcie porządku obrad
3. Przyjęcie protokołu II Sesji Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje
4. Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia miejsca siedziby Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje
5. Przyjęcie uchwały w sprawie poszerzenie prezydium Rady Dzielnicy o funkcję Sekretarz-protokolant
6. Przyjęcie uchwały w sprawie Regulaminu pracy Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje
7. Przyjęcie uchwały budżetowej na rok 2017 
8. Przyjęcie informacji ze spotkania z fundacją FRAG zajmującą się rewitalizacją placu przy ulicy Meissnera
9. Sprawy różne
10. Ustalenie terminu następnej Sesji
11. Zakończenie obrad

Ad. 3. Przewodniczący Rady poprosił Piotra Skibę, Przewodniczącego Zarządu Dzielnicy o odczytanie protokołu z II Sesji rady. Protokół został odczytany i poddany pod głosowanie. 
Za przyjęciem protokołu było 13 radnych,, przeciw zero, wstrzymujących się zero głosów. Wobec tego Przewodniczący stwierdził, iż ww. Protokół został przyjęty jednogłośnie.
Ad. 4. Przewodniczący Rady przekazał głos Piotrowi Skibie który przedstawił projekt uchwały III/10/2017 o przyjęciu miejsca siedziby Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje. Miejsce to zostało wybrane na ZSO 8 przy ul. Janusza Meissnera 9 w Gdańsku. Uchwałę poddano pod głosowanie; 
za uchwałą było 13 radnych, 0 przeciw, 0 wstrzymało się od głosu. Przewodniczący Rady zatwierdził, że ww. uchwała została przyjęta jednogłośnie.
Ad. 5. Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na funkcje Sekretarza-Protokolanta. Radna Zofia Marcinkowska zgłosiła na kandydata Włodzimierza Amerskiego. Radny Włodzimierz Amerski odrzucił propozycje wyjaśniając, iż w związku ze zobowiązaniami zawodowymi często wyjeżdża więc nie ma gwarancji, że uczestniczyć będzie na wszystkich sesjach. Na kandydata zgłosiła się Radna Jolanta Gałęziowska-Modzelewska. Kandydatura została przyjęta i w związku z brakiem innych chętnych została poddana pod głosowanie jawne. 
Głosowało 13 radnych z czego 12 było za, 0 przeciw a 1 wstrzymał się od głosu. Przewodniczący stwierdził, iż ww. funkcja została objęta przez Jolantę Gałęziowską-Modzelewską. 
Ad. 6. Przewodniczący Rady Ryszard Balewski zapytał czy są uwagi do projektu regulaminu Pracy Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje dostarczona radnym drogą elektroniczną. Żadnych wniosków nie zgłoszono. Uchwała III/11/2017 o przyjęciu ww. Regulaminu została poddana głosowaniu. 
Powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie 13 głosami za, przeciw 0, wstrzymujących się 0, w głosowaniu jawnym.
Do sesji Rady dołączył Radny Jakub Puszkarski i podpisał się na liście obecności.
Ad. 7. Prowadzący sesję Przewodniczący Rady ogłosił, iż rozpoczyna dyskusję na temat projektu uchwały budżetowej na 2017 r. Jako pierwszy głos zabrał Piotr Skiba, który przedstawił projekt Uchwały III/12/2017 w sprawie przeznaczenia środków na działalność statutową. Środki finansowe, według projektu, miałyby zostać przeznaczone na następujące cele:
1.Zakup pomocy dydaktycznych dla ZSO 8- 3000 PLN
2. Zakup pomocy dydaktycznych dla SP 48- 3000 PLN
3. Mikołajki ZSO 8 -2276 PLN
4. Utworzenie strony internetowej Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje- 259 zł
Piotr Skiba po konsultacjach z Dyrektor ZSO 8 ustalił, iż priorytetem szkoły jest nowy laptop i rzutnik. Mikołajki miałyby odbyć się w ZSO 8 w dniu 6.12.2017 w godzinach 10-14. Szkoła zobowiązuje się zakupić upominki za przeznaczone przez nas środki, a my te upominki wręczymy. W paczkach znajda się również gadżety i upominki pozyskane przez Jolantę Gałęziowską-Modzelewską od prywatnych darczyńców.
Następnie głos zabrał Wojciech Rolczyński, który poinformował, że konsultował się z Dyrektorem SP 48 i ustalono, iż na potrzeby tej szkoły zostaną zakupione dwa rzutniki.
W trakcie dyskusji Wojciech Rolczyński podjął się także utworzenia strony internetowej, której koszt będzie wynosił 259 PLN a w cenie tej rada otrzyma, swoja domenę, miejsce na serwerze, adresy e-mail dla każdego radnego. Oferta ta wybrana została z wielu zaprezentowanych, jednak okazała się ona być najatrakcyjniejsza.
Przewodniczący Rady zwrócił się do Radnych z pytaniem czy są uwagi do ww. Uchwały. Ponieważ uwag i wniosków nie zgłoszono, uchwałę poddano głosowaniu. Głosowało 14 Radnych, za było 14 głosów, przeciw i wstrzymujących nie było, więc Uchwała III/12/2017 została przyjęta jednogłośnie.
Ad. 8. Przewodniczący Rady poprosił p. Marcina Makowskiego o sprawozdanie ze spotkania z fundacją FRAG zajmującą się rewitalizacja placu przy ulicy Meissnera. 
Dnia 16.11.2017 w siedzibie Dyrekcji Rozbudowy Miasta Gdańska przy ul. Żaglowej 11 odbyło się spotkanie z udziałem: prezesa FRAG Karola Spieglanina (wnioskodawcy projektu rewitalizacji), przedstawicielami spółdzielni mieszkaniowej SM Rozstaje, przedstawicielami DRMG, a także władzami Miasta Gdańska i przedstawicielem Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje. Spotkanie dotyczyło realizacji projektu który wygrał w budżecie obywatelskim w roku 2016 (rewitalizacja placu przy Al. Jana Pawła II i ul. Meissnera). Rozmowy ze spółdzielnia odbywają się już od ponad roku, a spółdzielnia dalej nie może podjąć stanowiska w tej sprawie, wysuwając roszczenia do miasta o budowę parkingu na tym terenie. Całe posiedzenie trwało nieco ponad godzinę a władze spółdzielni zobowiązały się do podjęcia stanowiska i udzielenia tej informacji do końca tego miesiąca. Zarówno DRMG jak i prezes FRAG-u chcieli jasnej deklaracji od spółdzielni, pozwalającej wykonywać prace na terenie stanowiącym własność spółdzielni mieszkaniowej SM Rozstaje. Będę na bieżąco informował co przyniosą dalsze rozmowy.
Ad. 9. Realizując ten punkt porządku obrad, Przewodniczący Rady sobie udzielił głosu informując, iż według niego, bez zgody i pełnomocnictwa zarządu Rady dzielnicy, radni nie powinni stosować pism i wniosków w imieniu Rady i za Radę załatwiając swoje interesy. Ponieważ podczas dyskusji padały różne argumenty, kwestia ta ma zostać wyjaśniona przez Piotra Skibę, a na następnej sesji Rady przekaże co stanowi prawo w tej materii. 
Następnie głos zabrała Radna Zofia Marcinkowska, w sprawie planu zagospodarowania działki przy ul. Burzyńskiego i Żwirki i Wigury. Jednym z pomysłów było utworzenia tam pływalni wzorem Reda Parku. Jednak tu sprostował Piotr Skiba, jako że jest to teren spółdzielni nie możemy tworzyć projektów dla owej działki. Jednak chętnie zaprosimy i porozmawiamy z zarządem Spółdzielni Rozstaje o jej stanowisku i planach na tym terenie. Na następna sesje planowane jest zaproszenie członków zarządu S. M. Rozstaje i wysłuchanie wizji zagospodarowania tego terenu.
O zabranie głosu poprosiła p. Zofia Marcinkowska; po otrzymaniu zgody przewodniczącego Rady, przekazała informację na temat swoich doświadczeń z zarządem Spółdzielni Mieszkaniowej Rozstaje. Wypowiedź ta jednak - jak podkreślił prowadzący zebranie - nie miała związku ze statutową działalnością Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje.
Następnie Radny Zbigniew Guziński zapytał o stanowisko spółdzielni w sprawie odgrodzenia przejścia przy cmentarzu od ulicy Ciołkowskiego. Sprawa zostanie poruszona podczas rozmów z w-ce prezesem Spółdzielni Rozstaje.
Wojciech Rolczyński zawnioskował o ruchomy dzień na terminy sesji Rady. Ryszard Balewski przypomniał, że na pierwszej sesji w wyniku dyskusji ustalono jako optymalny dzień poniedziałek, jednak nie wyklucza, że w przyszłości po decyzji większości Rady rozpatrzymy inne dni.
Przewodniczący rozpoczął procedurę głosowania w sprawie wyboru nazwy domeny dla strony Rady Dzielnicy.
Padły dwie propozycje:
Wojciech Rolczyński zgłosił nazwę - RadaRozstaje.pl
Jakub Puszkarski zgłosił nazwę - Zaspa-Rozstaje.pl
W głosowaniu jawnym na propozycję Jakuba Puszkarskiego padło 14 głosów. Głosów przeciw ani wstrzymujących się nie było, wobec czego Przewodniczący stwierdził, że jednogłośnie wybrano nazwę – Zaspa-Rozstaje.pl.
Kolejny wniosek zgłosił Marcin Makowski w którym poprosił o zgodę o działanie w imieniu Rady Dzielnicy i wsparcie podczas organizacji „Dnia dla Życia” na Uniwersytecie Gdańskim. W zarządzonym głosowaniu uzyskał jednomyślną zgodę na reprezentowanie Rady.
Ad. 10. W tym punkcie porządku obrad ustalono termin kolejnej sesji Rady na dzień 18.12.2017 r., na godzinę 19:00 w siedzibie Rady. 
Ad. 11. Wobec braku innych głosów Przewodniczący Rady Ryszard Balewski ogłosił zakończenie obrady Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje. 
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