Protokół III Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku 3 kadencji
w dniu 20 stycznia 2025 r.
Sesję Rady otworzył Przewodniczący Rady Jakub Puszkarski, witając wszystkich przybyłych na nią radnych Dzielnicy Zaspa Rozstaje. W posiedzeniu udział wzięło .... spośród 15 radnych, wobec czego na podstawie podpisanej listy obecności Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność Sesji i zdolność Rady do podejmowania uchwał. W Sesji w charakterze gości wzięli udział także radni Miasta Gdańska – Marcin Mickun.
Prowadzący przedstawił projekt porządku obrad, który został rozesłany do radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji. Przewodniczący Rady zapytał czy są uwagi do przedstawionego projektu porządku obrad. Wobec braku zgłoszonych uwag porządek obrad został poddany pod głosowanie jawne i przyjęty jednogłośnie.
Przyjęto porządek obrad w następującej treści:
1. Otwarcie obrad, 
2. Przyjęcie porządku obrad, 
3. Przyjęcie protokołu z II Sesji Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje, 
4. Omówienie projektów do budżet Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje na 2025 rok, 
5. Działanie Komisji ds. Komunikacji, 
6. Tablice informacyjne Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje, 
7. Ustalenie terminu następnej Sesji, 
8. Wolne wnioski, 
9. Zakończenie obrad.
Ad.3
Piotr Skiba odczytał  projekt protokół z II Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje z dnia 18 listopada 2024 r. Przewodniczący zadał pytanie czy są jakieś uwagi do projektu protokołu. Wobec braku zgłoszonych uwag projekt protokołu został poddany pod głosowanie jawne i przyjęty jednogłośnie.
Ad.4
Wojciech Rolczyński przedstawił formularz, w ramach którego radni oraz mieszkańcy dzielnicy powinni przedstawiać swoje wnioski do budżetu Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje. Celem zastowowania formularza jest ujednolicenie sposobu prezentacji pomysłów zgłaszanych do budżetu. Formularz po krótkiej decyzji został jednogłośnie zaakceptowany i dołączony do protokołu. 
Przewodniczący Rady wytłumaczył na prośbę radnych procedury stosowane przez miasto Gdański w celu wyłonienia wykonawców projektów realizowanych ze środków budżetowych Rady. 
Piotr Skiba omówił krótko niektóre z projektów, co do których trwają aktualnie rozmowy z instytucjami miejskimi (DRMG, GZDiZ) nt. ich wyceny – dokończenie projektu tablic informacyjnych poświęconych patronom ulic w dzielnicy oraz naprawa zniszczonych tablic w Parku Millenium poprzez zastosowanie naklejek z powierzchnią „anty – graffiti”, dalsze działania związane z zagospodarowaniem działki miejskiej nr nr 244/5, obr. 033 oraz projekt lodówki społecznej. 
Wojciech Rolczyński przedstawił także zapotrzebowanie na sprzęt sportowy, który jest niezbędny do dalszego prowadzenie bezpłatnych zajęć sportowych dla dzieci i młodzieży z dzielnicy Zaspa Rozstaje. 
Mikołaj Lewandowski przedstawił projekt biuletynu Rady Dzielnicy oraz sposobu jego dystrybucji, zaprezentował także pomysł organizacji szkolenia dla seniorów  z zakresu bezpieczeństwa technologicznego. 
Daniela Rutkowska także przedstawiła 3 własne pomysły – parkowej „biblioteki”, organizacji spotkań tanecznych w Klubie SM Rozstaje „Szafir” oraz organizacji spotkań szkoleniowych dla seniorów pod nazwą „Agora Seniora”.
Ad.5
Mateusz Pisański przedstawił zamierzenia Komisji ds. Komunikacji Rady. Do tego pory Komisja koncentrowała się na promocji wydarzeń grudniowych organizowanych przez Radę - odpalenie iluminacji świątecznych i spotkania świątecznego dla seniorów. Dalsze działania informacyjne  będą opierać się na stronie internetowej i profilu Rady na portalu FACEBOOK, a także na planowanym biuletynie i tablicach. Zaproponował także założenia profilu Rady na portalu Instagram. 
Piotr Skiba zapytał czy odbyły się zapowiadane wcześniej rozmowy nt. możliwości zamieszczania ogłoszeń rady na tablicach informacyjnych w Galerii Zaspa (d.ETC)
M. Pisański odpowiedział, że rozmowa z kierownictwem Galerii miała miejsce ale na ten moment nie ma jeszcze rozstrzygnięć w tym temacie.
Następnie odbyła się krótka dyskusja nt. funkcjonowania strony internetowej Rady. 
Mikołaj Lewandowski poruszył także temat komunikacji wewnętrznej – proponując ujednolicenie prowadzenia dyskusji radnych i skoncentrowanie się na komunikarze WhatsApp. Po krótkie dyskusji zaakceptowano to rozwiązanie.
Ad.6
Piotr Skiba zabrał głos i stwierdził, że zmiana „ekspozycji” w 2 gablotach zewnętrznych Rady powinna być częstsza i trzeba ustalić zasady w tym zakresie i konsekwentnie je stosować. Mikołaj Lewandowski zaproponował, że będzie dbał o zawartość obu gablot – jako członek Zarządu Dzielnicy oraz reprezentant Komisji Rady ds. Komunikacji.
Ad.7
Po krótkie dyskusji ustalono wstępnie termin kolejnej Sesji Rady na 25 lutego br. na godzinę 18:00.
Ad. 8
W ramach wolnych wniosków głos zabrał Rady m.Gdańska Marcin Mickun i poinformował radnych o planowanym przeniesieniu siedziby filii Biblioteki (WMBM). Koszt tej operacji szacuje się na ok. 2 miliony zł. Nowa Siedzina filii Biblioteki miała by mieć miejsce w nowej zabudowie, która powstanie na terenie dzielnicy Zaspa Młyniec, jednak dedykowana byłoby także mieszkańcom Zaspy Rozstajów. Trwają konsultacje społeczne. Po prosił radnych o nagłośnienie procesu negocjacji. To bardzo istotna sprawa, bo ewentualne przeznaczenie środków miasta na ten cel zależy od wyniku konsultacji. Nowy budynek, w którym zaspiańska filia WMBP znalazłaby miejsce ma powstać w perspektywie co najmniej 3 lat.
Ad. 9
Przewodniczący Rady wobec braku innych wniosków zakończył obrady Sesji.
Protokół sporządził: Piotr Skiba
