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VI Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku
w dniu 26 lutego 2018 r.
VI Sesję Rady otworzył Przewodniczący Rady Ryszard Balewski. Na podstawie podpisanej listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził, że Rada obraduje w składzie, który pozwala jej na podejmowanie uchwał. 
Następnie przewodniczący poddał pod głosowanie projekt porządku obrad, który został rozesłany do radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji w wymaganym terminie. 
Wniosek został zaakceptowany jednogłośnie przez radnych.  W głosowaniu jawnym udział wzięło 13 obecnych na Sesji radnych, wszystkie głosy oddano za przyjęciem porządku obrad.
Nie było głosów wstrzymujących się, ani głosów przeciw.
Przyjęto porządek obrad o następującej treści:
1. Otwarcie obrad
1. Przyjęcie porządku obrad
1. Przyjęcie protokołu V Sesji Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje
1. Dyskusja nad projektem budżetu na 2018 rok. 
1. Przegłosowanie uchwał związanych z:
– konkursem na Logo,
– konkursami historycznymi,
– konkursem Biblijnym
– festynem rodzinnym
1. Przedstawienie informacji dot. planów zabudowy na działce nr 253/7 obręb 033 przy ulicy Rzeczypospolitej 23 na działce 253/3 obręb 033 (wniosek p. Zofii Marcinkowskiej).
1. Dyskusja oraz podjęcie decyzji o wystąpieniu z wnioskiem do ZTM w Gdańsku, o zwiększenie częstotliwości kursowania autobusu linii 124. (wniosek p. Bożeny Derengowskiej)
1. Sprawozdanie z działań w sprawie prośby mieszkańców i odnowienie oznaczeń poziomych na dzielnicy.
1. Ustalenie terminu następnej Sesji
1. Wolne wnioski
1. Zakończenie obrad

Ad. 3. Radni jednogłośnie przyjęli protokół z V Sesji Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje.
Ad. 4. Zarząd poinformował o wnioskach mieszkańców jakie wpłynęły w sprawie realizacji budżetu na 2018 rok.
Wojciech Rolczyński przedstawił propozycje mieszkańca, na zamontowanie progu zwalniającego na ulicy Dygasińskiego, w celu zwiększenia bezpieczeństwa dla przechodniów.
Piotr Skiba przedstawił pomysł na montaż maszyn do ćwiczeń na świeżym powietrzu oraz toru do gry w bulle, w parku im. Jana Pawła II, w celu zwiększenia atrakcyjności parku dla mieszkańców. 
Ad.4. oraz Ad. 7. Bożena Derengowska zawnioskowała o skierowanie pisma, do Zarządu Transportu Miejskiego w Gdańsku, o zwiększenie częstotliwości kursowania autobusu linii 124. Bożena Derengowska zaproponowała również przekazanie części pieniędzy z budżetu na rzecz Gdańskich Autobusów i Tramwajów w celu częściowego sfinansowania zakupu nowego autobusu, który w przyszłości mógłby obsługiwać linię 124. 
Roman Sikorowski przedstawił wniosek o zmianę trasy linii 124, tak by nie powielała trasy tramwaju. Jednocześnie Roman Sikorowski zobowiązał się sporządzić pismo do Zarządu Transportu Miejskiego w Gdańsku w sprawie linii 124. 
Ad. 4. Następie Zofia Marcinkowska zaproponowała zniesienia odpłatnego parkingu przy Szpitalu Św. Wojciecha.
Wojciech Rolczyński przedstawił propozycję wykonania remontu schodów wiaduktu zlokalizowanego nad aleją Rzeczypospolitej, od strony  ulicy Burzyńskiego. Miałoby to na  celu zwiększenie dostępności obiektu dla mieszkańców dzielnicy, szczególnie starszych.  
Marcin Makowski poinformował o możliwości składania wniosków do „Mapy Porządku”, która stanowi aplikację dostępną na urządzeniach mobilnych i pozwalającą na zgłaszanie wszelkich problemów znajdujących się w przestrzeniach miejskiej.
Następnie Ryszard Balewski poinformował o najbliższym spotkaniu Rady dzielnicy Zaspa-Młyniec, planowane na dzień 27 lutego 2018 roku o godzinie 19 w siedzibie sąsiedniej Rady, na której omówiony zostanie temat wiaduktu nad aleją Rzeczypospolitej. 
Wojciech Rolczyński wyszedł z propozycją organizacji imprezy dzielnicowej, na której realizacje należy przeznaczyć  kwotę od 5000 zł do 7000 zł. Impreza miałaby na celu promocję dzielnicy oraz  zintegrowanie jej mieszkańców. 
Kolejna propozycja Wojciecha Rolczyńskiego na budżet dotyczyła finansowania zajęć sportowych dla dzieci i dorosłych. Pomysł polega na opłaceniu lub nieodpłatnym wynajęciu godzin na salach sportowych, kortach czy też zorganizowanie tańszych karnetów na basen dla mieszkańców dzielnicy. 
Piotr Skiba poinformował o pomyśle, zainicjowanym przez Radę Dzielnicy Zaspa-Młyniec, na stworzenie wspólnej gry miejskiej  poprzez zlokalizowanie na terenie obu dzielnic tablic upamiętniających ciekawe, historyczne miejsca. Wszystkie stworzone tablice po połączeniu miałby stanowić całoroczną grę terenową. 
Wojciech Rolczyński przedstawił pomysł zaopatrzenia starszych mieszkańców dzielnicy, szczególnie tych  schorowanych w „Koperty Życia”, które zostają wypełnione najważniejszymi informacjami o zdrowiu mieszkańca, następnie zostają przywieszone na jego lodówkę. W sytuacji kiedy służby ratunkowe udzielają pomocy mieszkańcowi, mogą skorzystać z informacji znajdujących się w kopercie.
Piotr Skiba wyszedł z propozycją wykonania ulotek informacyjnych dla mieszkańców dzielnicy, w których zostaną przedstawione działania zrealizowane przez Radę, w tym również informacja o możliwości odbioru „Kopert Życia”.
Ad. 5. Marcin Makowski przedstawił projekt organizacji festynu rodzinnego przez  Zespół Szkół Ogólnokształcących nr 8 w współpracy z Radą dzielnicy Zaspa-Rozstaje. Radni  wnieśli propozycję zmiany proponowanego przez szkołę terminu festynu z 19 maja na 26 maja br. 
Ryszard Balewski przedstawił informacje o Wojewódzkim Metropolitarnym Konkursie Biblijnym organizowanym przez Akcję Katolicką im. Służb Bożych kard. Augusta Hlonda Rejonu Gdańska II. Jednocześnie Ryszard Balewski wnosi o przekazanie 1000 zł, z budżetu Rady na 2018 rok, na wsparcie finansowe etapu rejonowego Konkursu. 
Wniosek został podjęty pod głosowanie, w którym padło 12 głosów za oraz 1 głos przeciw. 
Następnie Piotr Skiba wniósł o poddanie pod głosowanie projektu Uchwały Nr VI / 17 / 2018 w sprawie uchylenia Uchwały Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje V / 14 /2018 z dnia 11 stycznia 2018 roku w sprawie przeznaczenia środków finansowych na działalność statutową w związku uchybieniami formalnymi tejże. Projekt Uchwały VI / 17 / 2018 został jednogłośnie przegłosowany 13 głosami za.
Wojciech Rolczyński wniósł o unieważnienie konkursu na logo dzielnicy, ze względu na wpłynięcie jedynie jednej pracy. Jednocześnie zaproponował ponowne zorganizowanie konkursu oraz zwiększenie wartości nagrody do bonu upominkowego o wartości 200 zł dla zwycięzcy oraz dwóch bonów po 50 zł jako nagrody pocieszenia. 
Łączna kwota rozdysponowana z budżetu Dzielnicy na rok 2018 w dniu 26 lutego br wyniosła:
– konkurs na Logo – 300zł,
– konkurs Historyczny – 616 zł,
– konkurs Biblijny – 1000 zł.
W następstwie ww. ustaleń radni podjęli pod głosowanie projekt Uchwały Nr VI / 18 / 2018 w sprawie przeznaczenia środków finansowych na działalność statutową. W głosowaniu oddanych zostało 13 głosów za. Uchwała została zatem podjęta jednogłośnie.
Ad. 6. Zofia Marcinkowska przedstawiła informacje dotyczące palowanej budowy budynku wielorodzinnego z podziemną halą garażową wraz z infrastrukturą techniczną, zjazdem z działki nr 135/7 obręb 033 w Gdańsku przy Al. Rzeczypospolitej 23 na działce na 253/3 obręb 033. Zofia Marcinkowska poinformowała o dużym niezadowoleniu mieszkańców mieszkających najbliżej planowanej pod zabudowę działki.  
Radni postanowili skierować wniosek do dewelopera, wykonującego zamierzenie budowlane, o przekazywanie informacji o zabudowie mieszkańcom na każdym etapie planowanej inwestycji. 
Ad. 8. Wojciech Rolczyński przedstawił informacje uzyskane od Spółdzielni Mieszkaniowej Rozstaje, która ze względu na poziom bezpieczeństwa dzieci i pozostałych mieszkańców dzielnicy zobowiązała się odnowić oznaczenia poziome na terenie spółdzielni. 
Ad. 9. Termin kolejnej, VII Sesji Rady, został ustalony na dzień 22 marca 2018 roku.
Ad. 10. Pierwszy wolny wniosek wniosła Bożena Derengowska w sprawie stworzenia pisma do Urzędu z zapytaniem dlaczego Rada Dzielnicy Zaspa-Rozstaje nie została poinformowana o organizowanym, 20 lutego br.,  posiedzeniu  Komisji  pod przewodnictwem    Pani Agnieszki Owczarczak w sprawie projektu nr 0624 - zabudowa  na  Zaspie   między   ul.  Burzyńskiego  i   Rzeczypospolitej. Zarząd zobowiązał się wystosować odpowiednie pismo.
Piotr Skiba wniósł o zorganizowanie spotkania z dzielnicowymi pracującymi w obrębie dzielnicy Zaspa-Rozstaje oraz o zorganizowanie spotkania dzielnicowych ze starszymi mieszkańcami dzielnicy w celu poinformowania o możliwościach ochrony przed różnego rodzaju oszustami.
Małgorzata Cieśniewska przekazała informacje dotyczące ogrodzenia cmentarza na Zaspie oraz problemów mieszańców związanych z brakiem ciągu pieszego oraz obiektów małej architektury w sąsiedztwie cmentarza. 
Kolejny wolny wniosek wpłynął od Jakuba Puszkarskiego, który wyszedł z propozycją poprowadzenia, we współpracy z fundacją Teneo, nieodpłatnych porad prawnych dla zainteresowanych mieszkańców dzielnicy oraz o możliwości  zorganizowania warsztatów prawniczych dla seniorów. 
Radni ustalili, że dyżury Radnych w miesiącu marcu odbywać będą się w czwartki w godzinach 18:00-19:00. Ustalono następujący skład dyżurów w miesięcy marcu:
1 marca – Piotr Skiba, Wojciech Rolczyński,
8 marca – Stanisława Nowińska, Jakub Puszkarski
15 marca – Małgorzata Cieśniewska, Bożena Derengowska,
22 marca – Anna Jakuszyk, Marcin Makowski,
29 marca – Zofia Marcinkowska, Halina Moskwa.
Ad. 11. Wobec braku innych głosów Przewodniczący Rady Ryszard Balewski ogłosił zakończenie obrad VI Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje. 


	Protokół sporządziła:
Anna Jakuszyk
	
	Przewodniczący Rady Dzielnicy
Zaspa Rozstaje

	
	
	Ryszard Balewski

	Podpis
	
	Podpis



