[bookmark: _GoBack]Protokół nr 1
VII Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku
w dniu 23 marca 2018 r.
VII Sesję Rady otworzył Przewodniczący Rady Ryszard Balewski. Na podstawie podpisanej listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził, że Rada obraduje w składzie, który pozwala jej na podejmowanie uchwał. 
Następnie przewodniczący poddał pod głosowanie projekt porządku obrad, który został rozesłany do radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji w wymaganym terminie. 
Wniosek został zaakceptowany jednogłośnie przez Radnych.  W głosowaniu jawnym udział wzięło 12 obecnych na Sesji Radnych, wszystkie głosy oddano za przyjęciem porządku obrad.
Nie było głosów wstrzymujących się, ani głosów przeciw.
Przyjęto porządek obrad o następującej treści:
1. Otwarcie obrad
2. Przyjęcie porządku obrad
3. Przyjęcie protokołu VI Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje
4. Przekazanie informacji dotyczących realizacji wniosków z VI Sesji Rady Dzielnicy. 
– zwiększenia częstotliwości kursowania autobusów 124 i 227 i poszerzenia trasy,
– propozycji rozwiązania problemu „Kładki” na Zaspie,
– Organizacja Gry Parkowej na Orientacje 
– Rozmowy z zarządcą basenu o udostępnieniu miejsc mieszkańcom Rozstajów. 
– Koperta życia 
– Gra terenowa organizowaną współpracą z Radą Zaspa Młyniec. 
– Rozmowy ze szkołami i spółdzielnią o możliwościach korzystania z ich obiektów.
5. Wysłuchanie informacji, od zaproszonych na Sesję policjantów sprawujących opiekę nad dzielnicami Zaspa i Rozstaje, oraz próba wypracowania współpracy w celu skutecznego rozwiązania patologii na terenie nas interesującym.
6. Ustalenie terminu spotkania z mieszkańcami ul. Żwirki i Wigury, którzy są stroną w sprawie projektu zabudowy . na działce nr 253/7 obręb 033 przy ulicy Rzeczypospolitej 23 na działce 253/3 obręb 033.
7. Ustalenie terminu następnej Sesji
8. Wolne wnioski
9. Zakończenie obrad
Ad. 3. Radni jednogłośnie przyjęli protokół z VI Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje.
Ad. 6. Jakub Puszkarski oraz Zofia Marcinkowska poinformowali o spotkaniu mieszkańców z deweloperem w sprawie projektu zabudowy na działce nr 253/7 obręb 033 przy ulicy Rzeczypospolitej 23 na działce 253/3 obręb 033, organizowanym przez Spółdzielnię Mieszkaniową „Rozstaje”. Spotkanie odbywać się będzie 12 kwietnia o godzinie 18:00 w klubie osiedlowym „Szafir”.
Ad. 4. 
- Roman Sikorowski przedstawił pismo wykonane wraz z Bożeną Derengowską, do Zarządu Transportu Miejskiego w Gdańsku,  w sprawie zmiany przebiegu linii 124 oraz linii 227. Piotr Skiba zobowiązał się do wykonania drobnych poprawek w piśmie oraz skierowanie go do odpowiednich organów Miasta Gdańska. Podczas dyskusji Radni postanowili, że w przypadku niezadowalającej odpowiedzi od ZTM Rada podejmie próbę zebrania podpisów oraz wniosków od mieszkańców dzielnicy. Jakub Puszkarski poinformował o wydłużeniu linii autobusu 149, który w nowej odsłonie będzie podróżować po ulicach dzielnicy Zaspa Rozstaje. Radni postanowili wystosować pismo do ZTM z podziękowaniem i pochwałą za zwiększenie dostępności komunikacyjnej dzielnicy Zaspa Rozstaje.
- Piotr Skiba przedstawił informacje wynikające z raportu, wykonanego dla Zarządu Dróg i Zieleni w Gdańsku, dotyczącego kładki pieszej, łączącej Zaspę Młyniec z Zaspą Rozstaje, nad Aleją Rzeczypospolitej.
-Wojciech Rolczyński poinformował o prośbie Pana Wojciecha Suchego z Almanaku na dofinansowanie z budżetu rady kwotą 5 000 zł na zorganizowanie Gry Parkowej na Orientacje. Jednak ze względu na to, że identyczny wniosek został złożony do Budżetu Obywatelskiego Miasta Gdańska na 2019 rok, Radni postanowili nie przekazywać pieniędzy z budżetu dzielnicy. 
- Wojciech Rolczyński przekazał Radnym informacje wynikające z rozmowy, przeprowadzonej z zarządcą basenu, o udostępnieniu miejsc mieszkańcom Rozstajów. Niestety na obecnym etapie nie udało się dogadać z zarządcą obiektu. Członkowie Zarządu zawiadomili, że będą kontynuowali rozmowy z dyrekcją basenu. 
- Wojciech Rolczyński zawiadomił o umówionym na dzień 5 kwietnia br. o godzinie 17:00 spotkaniu Radnych dzielnicy Zaspa Rozstaje z ratownikami medycznymi. Spotkanie będzie miało na celu poinformowanie Radnych jak należy wypełniać Koperty Życia, aby w przyszłości to oni mogli wytłumaczyć mieszkańcom jak prawidłowo wypełnić dokument. 
- Piotr Skiba poinformował o braku konkretnych danych od Przewodniczącego Zarządu Rady Dzielnicy Zaspa Młyniec w sprawie planowanej gry terenowej organizowanej we współpracy z Radą Zaspa Młyniec. Jednocześnie Piotr Skiba zaproponował pozostawienie tej sprawy do czasu wpłynięcia do niego dokładnych  informacji. 
- Wojciech Rolczyński przekazał informacje jakie otrzymał od szkół oraz Spółdzielni Mieszkaniowej „Rozstaje” w sprawie korzystania z ich obiektów sportowych. Na obecnym etapie Spółdzielnia odmówiła udostępnienia obiektu za darmo. Dyrekcja Zespołu Kształcenia Podstawowego i Gimnazjalnego nr 12 zgodziła się na nieodpłatne udostępnienie dużej sali gimnastycznej w piątki o godzinie 19:00 oraz o możliwości udostępnienia sal klasowych, m.in. do gry w szachy. Dyrekcja Zespołu Szkół Ogólnokształcących nr 8 nie odpowiedziała jeszcze na propozycję. Radni postanowili kontynuować rozmowy z dyrekcją ZSO nr 8. Rada zobowiązała Bożenę Derengowską do podjęcia rozmów z przewodniczącymi Spółdzielni Mieszkaniowej „Rozstaje” w sprawie możliwości udostępnienia rozmowy. Rozmowy mają się odbyć nie później niż 7 kwietnia br. 
Ad. 5. Ze względu na nieobecność zaproszonych policjantów Radni omówili przebieg odbytych w miesiącu marcu dyżurów. Marcin Makowski poinformował o wizycie, na dyżurze 22 marca, dzielnicowego straży miejskiej dzielnicy Zaspa Pana Piotra Weichbrotha oraz przekazał prośbę dzielnicowego o wyznaczenie stałego dnia w tygodniu, w którym odbywać się będą dyżury radnych dzielnicy. Jednocześnie Marcin Makowski przekazał Radnym kontakt do dzielnicowego. Następnie Ryszard Balewski zaproponował aby dyżury odbywały się na stałe w czwartki w każdym tygodniu miesiąca. Radni podjęli propozycje pod głosowanie, w którym zostało oddanych 8 głosów za, 4 głosy przeciw. Nie było głosów wstrzymujących się. W związku z tym, Radni ustalili, że dyżury Radnych dzielnicy Zaspa Rozstaje na stałe odbywać się będą w każdy czwartek miesiąca w godzinach 
18:00-19:00.



Ustalono następujący skład dyżurów w miesięcy kwietniu:
5 kwiecień – Wojciech Rolczyński, Zbigniew Guziński,
12 kwietnia  – brak zebrania ze względu na spotkanie organizowane w klubie „Szafir”,
19 kwietnia – Jolanta Gałęziowska-Modzelewska, Piotr Skiba,
26 kwietnia  – Ryszard Balewski, Marcin Makowski.
Ad. 7. Termin kolejnej, VII Sesji Rady, został ustalony na dzień 26 kwietnia 2018 roku na godzinę 20:00.
Ad. 8. W ramach pierwszego wolnego wniosku Piotr Skiba poinformował o możliwości zgłoszenia kandydatów do Nagrody Miasta Gdańska za Promocję Kultury Miasta Gdańska im. Marcina Opitza za rok 2017. Jednocześnie Piotr Skiba poprosił o wysyłanie zgłoszeń kandydatów drogą mailową na jego adres mailowy, do 28 kwietnia.
Następnie Radni omówili pomysły na tegoroczną edycję budżetu obywatelskiego. Piotr Skiba zaproponował projekt na wybudowanie wybiegu do wyprowadzania psów w parku im. Jana Pawła II. Anna Jakuszyk przedstawiła propozycje zgłoszenia remontu chodnika wzdłuż al. Jana Pawła II przy budynkach Awiator. Członkowie Zarządu Rady Dzielnicy poprosili aby propozycje na budżet obywatelski wysyłać na adresy mailowe jego członków. 
Następnie zarząd przedstawił propozycję rozdysponowania budżetu rady dzielnicy na 2018 rok. 
- Piotr Skiba zaproponował aby główną inwestycją w 2018 roku zostało wybudowanie w parku im. Jana Pawła II, toru do gry w bule wraz z elementami malej architektury m.in. ławki, kącik piknikowy. Bożena Derengowska zawnioskowała zrealizowanie inwestycji w parku Millenium zamiast w parku im. Jana Pawła II. W drodze dyskusji i głosowania Radni zadecydowali o wykonaniu toru do buli w parku Millenium. Natomiast tor do gry w bule w parku im. Jana Pawła II zgłosić jako projekt do budżetu obywatelskiego. Kosz realizacji toru wraz z infrastrukturą została oszacowana na około 25 000zł.
- Wojciech Rolczyński wraz z Marcinem Makowskim przedstawili propozycje przeznaczenia kwoty około 2000 zł na ssaki dla dzieci niepełnosprawnych uczęszczających do Zespołu Szkół Ogólnokształcących nr 8. Urządzenia ułatwią dzieciom komunikowanie się. 
- Wojciech Rolczyński poinformował o koszcie 500 zł jakie należy przeznaczyć w 2018 roku na przedłużenie dostępności/ważności serwera strony internetowej Rady Dzielnicy.
- Wojciech Rolczyński oznajmił o oszacowanych kosztach organizacji zajęć rekreacyjnych dla mieszkańców dzielnicy na około 7000 zł. 
- Marcin Makowski poinformował o kwocie około 2000 zł, które dyrekcja Zespołu Szkół Ogólnokształcących nr 8 oszacowała na realizację Festynu, którego rada jest współorganizatorem. Festyn odbędzie się 26 maja br. w godzinach 11:00 – 14:00. Jakub Puszkarski wyszedł z propozycją zorganizowania spotkania osób zaangażowanych w realizację festynu oraz wybrania osoby, która będzie koordynowała zadaniami. 


Podsumowując propozycja budżetu Rady Dzielic Zaspa Rozstaje na 2018 rok, na stan z 23 marca br. prezentuje się następująco (Tab.1.):
Tab.1. Propozycja rozdysponowania budżetu Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje na 2018 rok.
	STAN POCZĄTKOWY:
	51 208,00 zł

	1. Konkurs Logo 
	300,00 zł

	2. Konkurs Historyczny
	616,00 zł

	3. Konkurs Biblijny 
	1 000,00 zł

	4. Próg zwalniający 
	4 000,00 zł

	5. Bulodrom
	25 000,00 zł

	6. Komunikatory dla szkoły 
	2 000,00 zł

	7. Strona internetowa
	500,00 zł

	8. Zajęcia rekreacyjne dla mieszkańców dzielnicy 
	7 000,00 zł

	9. Festyn 
	2 000,00 zł

	SUMA:
	42 416,00 zł

	POZOSTAŁO: 
	8 792,00 zł 


W ramach ostatniego wolnego wniosku Wojciech Rolczyński poinformował o prośbie dyrekcji Zespołu Kształcenia Podstawowego i Gimnazjalnego nr 12 objęcia patronatem konkursu polonistycznego. Radni postanowili przekazać symboliczne upominki dla uczestników konkursu. Jakub Puszkarski zawnioskował o zakup bawełnianych toreb na ramię na rzecz upominków dla uczestników konkursu a także na przyszłość do rozdania przy różnych okazjach. 
Ad. 9. Wobec braku innych głosów Przewodniczący Rady Ryszard Balewski ogłosił zakończenie obrad VII Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje. 
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