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V Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku
w dniu 11 stycznia 2018 r.
V Sesję Rady otworzył Przewodniczący Rady Ryszard Balewski. Na podstawie podpisanej listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził, że Rada obraduje w składzie, który pozwala jej na podejmowanie uchwał.
Następnie poddał pod głosowanie projekt porządku obrad, który został rozesłany do radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji w wymaganym terminie. 
Pierwszy wniosek został złożony przez Piotra Skibę. Dotyczył on wyboru Komisji Rewizyjnej, ponieważ zgodnie z informacją od Inspektora Biura Rady Miasta Gdańska uchwała w której została wybrana Komisja jest nieważna. Poniżej treść tej informacji: „Dotyczy : Uchwały Nr II/9/2017 Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje z dnia 8 listopada 2017 roku w sprawie wyboru Komisji Rewizyjnej Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje
Działając w trybie nadzoru wskazuję, że Rada Dzielnicy Zaspa Rozstaje dokonując wyboru Komisji Rewizyjnej w głosowaniu tajnym naruszyła przepisy Statutu Dzielnicy Zaspa Rozstaje zgodnie z którymi wybory członków tej Komisji dokonują się w głosowaniu jawnym. Taki tryb wyboru wynika z treści przepisu § 14 ust.3 w związku z  § 19 ust.1 Statutu. Dokonanie wyboru w trybie tajnym, gdy Statut przewiduje wybory jawne powoduje, że wybory te i w konsekwencji uchwała są nieważne”

Drugi wniosek złożył Marcin Makowski aby w punkcie 5 przekazać informację o festynie charytatywnym, który będzie organizowany przez ZSO 8 oraz Radę Dzielnicy Zaspa Rozstaje.
Trzeci wniosek złożyła Bożena Derengowska aby usunąć z Porządku Obrad punkt 4 Podjęcie Uchwały (Stanowiska) w sprawie projektu zabudowy działek pomiędzy blokami z ul. Burzyńskiego i Żwirki i Wigury. Argumentując tym, ze nie możemy podjąć stanowiska bez spotkania z mieszkańcami. Ryszard Balewski poinformował Raną Bożenę Derengowską o tym iż jest to działka prywatna i nie możemy o niej decydować a jedynie wydać naszą opinię. Głos zabrał Piotr Skiba- to jest koncepcja projektu planu więc nasza opinia przyspieszy działania i projekt a następnie odczytał list od Biura Rozwoju Gdańska. 
Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek Radnej Derengowskiej. Za zdjęciem punktu 4 było 5 Radnych, przeciw 9. 
Wniosek o zdjęcie punktu 4 został odrzucony. 
Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie Porządek Obrad. Za przyjęciem porządku było 10 radnych, 2 przeciw i 2 wstrzymało się od głosu.
Przyjęto porządek obrad w następującej treści:
1. Otwarcie obrad
2. Przyjęcie porządku obrad
3. Przyjęcie protokołu IV Sesji Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje
4. Podjęcie Uchwały (Stanowiska) w sprawie projektu zabudowy działek pomiędzy blokami z ul. Burzyńskiego i Żwirki i Wigury.
5. Przedstawienie informacji na temat Festynu Organizowanego przez ZSO 8.
6.Przekazanie informacji dotyczącej realizacji Konkursu na Logotyp - Rada Dzielnicy Zaspa Rozstaje – w tym – wnioski i Uchwały z tym związane.
7.Wybór Komisji Rewizyjnej.
8.Przekazanie informacji dotyczącej budżetu Dzielnicy na 2018 rok.
9.Ustalenie terminu następnej Sesji
10.Wolne wnioski
11.Zakończenie obrad

Do obrad w tym czasie dołączył Radny Włodzimierz Amerski i podpisał się na liście obecności.
Ad. 3. Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu obrad w którym to poddał pod głosowanie protokół z IV sesji posiedzenia Rady dzielnicy z dnia 18.12.2017. Uwagę zgłosiła Radna Bożena Derengowska, która na poprzedniej sesji przekazała informację o ankietach rozesłanych przez SM Rozstaje w sprawie zagospodarowania działki w pobliżu ulic Burzyńskiego i Żwirki i Wigury. Twierdziła ona wówczas iż ankiety były porozrzucane na klatce schodowej i jedna osoba je wypełniła i stąd wynik ankiet. Następnie złożyła wniosek o to, aby sesje były nagrywane. Przewodniczący Ryszard Balewski poddał wniosek pod głosowanie. Za nagrywaniem sesji było 7 Radnych, 4 Przeciw,3 wstrzymało się od głosu. Wniosek został przyjęty. Uwagi zostały wysłuchane a protokół poddany głosowaniu. Za zatwierdzeniem Protokołu było 12 Radnych , Przeciw 3,. Protokół został przyjęty.

Ad.4 Piotr Skiba przedstawił projekt uchwały. Proponuje aby Rada pozytywnie opiniowała koncepcje planu projektu z zastrzeżeniem aby najwyższy punkt nie przekraczał 36 metrów czyli wysokości najwyższej kondygnacji budynków przy ulicy Burzyńskiego.
Bożena Derengowska- wnioskuje aby nie przyjmować uchwały prezentowanej przez Piotra Skibę tylko zgodną z kartą terenu która przestawia na sesji. Karta terenu została dokładnie przeanalizowana i omówiona przez radnych.
Jakub Puszkarski- Rozmawiałem z mieszkańcami i są przeciwni wieżowcom. Jestem za zmniejszeniem najwyższej kondygnacji do 20 metrów.
Zofia Marcinkowska- również mam kartę terenu z Biura Rozwoju Gdańska. Nie możemy jej przyjąć gdyż wyciąg spalin z garaży będzie kierowany na nasze bloki.
Po dyskusji został przyjęty projekt uchwały V/13/2018 - w sprawie wyrażenia opinii do koncepcji projektu planu zagospodarowania przestrzennego nr 0624 na terenie dzielnicy Zaspa Rozstaje, rejon ulic Burzyńskiego i Żwirki i Wigury.
 Ryszard Balewski odczytał projekt uchwały i poddał głosowaniu.
Kto jest za wniesionymi poprawkami?
11 głosów za, 2 przeciw.
Kto jest za przyjęciem uchwały ?
Za 9 Radnych, Przeciw 4, wstrzymało się 2. 
Projekt uchwały wraz z poprawkami został przyjęty.

Ad.5 W ramach kolejnego punktu przewodniczący udzielił głosu Marcinowi Makowskiemu w sprawie Festynu organizowanego przez ZSO 8. Szkoła uczestniczy w projekcie "solidarna szkoła". Jest to projekt społeczny ma rzecz środowiska lokalnego.( rozstaje). W pierwszym semestrze popega on przede wszystkim na edukacji uczniów i pokazania im na czym polega solidarność. W drugim semestrze szo nr 8 musi zorganizować fizyczny projekt na rzecz środowiska lokalnego. Dlatego szkoła poprosiła nas (Radę Dzielnicy) żebyśmy pomogli finansowo i organizacyjne zorganizować festyn dla rodzin z całej dzielnicy Zaspa Rozstaje. W ramach organizacji festynu, który miałby odbywać się pod oficjalnym patronatem Rady Dzielnicy i w de facto miałby być w całości zorganizowany przez Radę przy pomocy szkoły, odbyłyby się konkursy dla rodzin z osiedla, występy artystyczne, loteria, kiermasz oraz grill itd. Z zarobionych na festynie pieniędzy szkoła miałaby zakupić odpowiednie materiały i zrobić paczki dla najuboższych rodzin z naszej dzielnicy, lub zakupić specjalna aparaturę dla niepełnosprawnych dzieci ze szkoły przy ul. Meissnera. 
Następnie poddano pod głosowanie wniosek aby przy ustalaniu budżetu przyjąć kwotę ustaloną przez Marcina Makowskiego na dofinansowanie festynu. 
Za było 15 radnych.

Ad 6. W tym punkcie głos zabrał Wojciech Rolczyński. Przesłał on mailowo regulamin i zasady konkursu na Logo Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje.
Do 30.01.2018 wyłonimy zwycięzcę.
Wnioskuję o uchwalenie przeznaczenia 100 zł z budżetu na nagrodę dla zwycięzcy oraz
Przeznaczenie 308 zł na nagrody w Międzynarodowym konkursie historycznym oraz 308 zł na nagrody w Ogólnopolskim konkursie historycznym organizowanym przez Szkołę Podstawową nr 48 w Gdańsku. W sumie byłaby to kwota 716 zł.
Jakub Puszkarski- można by było zorganizować nośniki Typu pendrive od Pani M. Zdrojek.
Marcin Makowski zasugerował także iż Biuro Komunikacji może dałoby radę zorganizować inne gadżety na konkurs.
Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek Wojciecha Rolczyńskiego o przyjęcie Uchwały  V/14/2018 - w sprawie przeznaczenia środków finansowych na działalność statutową. Kto jest za przyjęciem uchwały przeznaczającej wyżej wymienione kwoty?
 Za było 15 Radnych.

Ad. 7.  W ramach kolejnego punktu przewodniczący poprosił o zgłoszenie kandydatów do Komisji Rewizyjnej. Jako Kandydatów zgłosił osobiście Radnych:
Romana Sikorowskiego
Zbigniewa Guzińskiego 
Annę Jakuszyk
Więcej kandydatów nie zgłoszono, za zamknięciem listy głosowało ZA 15 Radnych. 
Przyjęcie wybranego składu poddano pod głosowanie: za było 15 Radnych. Przewodniczący poinformował iż Komisja Rewizyjna Została wybrana w składzie Roman Sikorowski, Anna Jakuszyk, Zbigniew Guziński. Przewodniczącym Komisji został Roman Sikorowski a zastępcą Anna Jakuszyk. Jednocześnie Uchwała nr V/15/2018 z dnia 11.01.2018 uchyla Uchwałę III/9/2017 z dnia 8.11.2017 w sprawie wyboru Komisji Rewizyjnej. W życie wchodzi Uchwała V/15/2018 z dnia 11.01.2018 w sprawie Wyboru Komisji Rewizyjnej Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje.
Ad. 8.  Przechodząc do kolejnego punktu sesji rady głos zabrał Przewodniczący Zarządu Piotr Skiba informując iż budżet Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje na rok 2018 wyniesie 51208 zł. Liczę jednocześnie, że dokonamy sensownych wyborów dla dobra całej Dzielnicy. Projekty uchwał należy składać min 10 dni przed planowanym terminem sesji Rady.
Ad. 9. Przewodniczący Rady w tym punkcie porządku obrad poprosił o zgłoszenie propozycji terminu następnej sesji Rady Dzielnicy. Ustalono datę 26.02.2018 na godzinę 20:00 w siedzibie Rady.
Ad. 10.  Przechodząc do kolejnego punktu porządku obrad jako pierwszy głos zabrał Roman Sikorowski składając 4 wolne wnioski:
- wnioskuje o ustawienie znaków informujących o położeniu Dzielnicy Zaspa Rozstaje. Podobne znaki mają wszystkie dzielnice w Gdańsku. Znaki takie wykonuje ZDiZ. 
- mieszkańcy ulic Leszczyńskich i Ciołkowskiego maja daleką drogę do komunikacji miejskiej. Wnioskuje aby zrobić coś w powyższej sprawie.
- wniosek aby autobus 124 do Dworca we Wrzeszczu zawracał ulicą Leszczyńskich.
-zgłaszam wniosek o konieczność poprawy bezpieczeństwa na ulicach w obrębie bloków, zauważam konieczność namalowania pasów bezwzględnego zatrzymywania się. Niestety znaki nie są wystarczające i wielokrotnie dochodzi do wymuszania pierwszeństwa.
Następnie głos zabrał Wojciech Rolczyński, który również poruszył temat pasów. Tym razem  chodzi o pasy dla pieszych które już na terenie Dzielnicy są mocno zniszczone, niewidoczne a przejścia niebezpieczne. Wnioskuje o wystosowanie pisma do SM Rozstaje aby wspomogła powyższą kwestię na swoim terenie.
Następnie głos zabrał Piotr Skiba, zapraszając w imieniu Biura Rozwoju Gdańska na warsztaty w dniu 24.01.2018 w godzinach 17-20. Szczegółowe informacje roześlę mailowo, proszę o potwierdzenie uczestnictwa do dnia 18.01.2018. Drugą informacją jaka podzielił się Piotr Skiba to inicjatywa Rady Dzielnicy Zaspa Młyniec o zorganizowaniu wspólnej sesji abyśmy mogli połączyć wspólne sprawy i pomyśleć nad ich rozwiązaniem. Jedną z nich jest kładka dzieląca właśnie obie dzielnice, która jest niestety w opłakanym stanie.
Jako ostatni głos zabrał Jakub Puszkarski, który zaproponował złożenie wniosku o wydłużenie trasy linii autobusowej 149 do szpitala na Zaspie. 
Zawnioskował również o ustalenie dyżurów Radnych.
Ad. 11. Wobec braku innych głosów Przewodniczący Rady Ryszard Balewski ogłosił zakończenie obrady Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje. 
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