Protokół nr 1
XIV Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku
Z dnia 02 czerwca 2021 r.
XIV Sesję Rady Dzielnicy otworzył Przewodniczący Rady Jakub Puszkarski. Na podstawie zalogowanych radnych do platformy ZOOM zatwierdził, że Rada obraduje w składzie, który pozwala jej na podejmowanie uchwał. 
Ostatecznie zalogowani to: Piotr Skiba, Jakub Puszkarski, Halina Moskwa, Jolanta Gałęziowska-Modzelewska, Roman Sikorowski, Stanisław Wiśniewski, Wojciech Rolczyński, Jarosław Jasiel, Łukasz Korkosz oraz Bożena Derengowska, która dołączyła w czasie trwania sesji.
Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt porządku obrad, który został rozesłany do radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji Rady Dzielnicy. 
Za przyjęciem porządku było 9 radnych, co pozwoliło przyjąć poniższy porządek XIV Sesji Rady Dzielnicy:

1. Otwarcie obrad,
2. Przyjęcie porządku obrad,
3. Przyjęcie protokołu XIII Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje,
4. Zmiana uchwały budżetowej,
5. Ustalenie terminu następnej Sesji,
6. Wolne wnioski,
7. Zakończenie obrad.

Ad. 3. Przewodniczący przeszedł do następnego punktu porządku obrad, poddając pod głosowanie protokół z XIII sesji Rady dzielnicy z dnia 16.02.2021. 
Uwag w terminie nie wniesiono, za przyjęciem protokołu było 9 Radnych.

Do sesji dołączyła Bożena Derengowska.

Ad. 4. Następnie głos zabrał Piotr Skiba celem przedstawienia zmian do uchwały budżetowej.
1. Pierwsza z nich to zmiana brzmienia w uchwale budżetowej punktu o nazwie „Rozbudowa infrastruktury rekreacyjnej w Parku im. Jana Pawła II” na „Rozbudowa infrastruktury rekreacyjnej w parkach na terenie dzielnicy Zaspa Rozstaje”.
2. Rezerwa w budżecie Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje wynosi 13 500 PLN. Propozycją jest przeznaczenie kwoty 5000 PLN na organizowane w dniu 26.06.2021 Święto Zaspy wraz z biegowym grand prix dzielnic. Impreza jest organizowana w Parku im. Jana Pawła II.

Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę zmieniającą uchwałę budżetową.
Za przyjęciem głosowało 10 radnych, żaden radny nie był przeciw, ani się nie wstrzymał. 

Ad.5 Termin kolejnej sesji Rady Dzielnicy zostanie ustalony w późniejszym terminie.

Ad 6. Wolne Wnioski
Bożena Derengowska zgłosiła prośbę, aby Rada Dzielnicy wystosowała pismo do Straży Miejskiej w sprawie częstszych kontroli w Parku Millennium. Kontroli należałoby poddać rowerzystów, którzy stwarzają zagrożenie dla osób spacerujących ścieżką oraz osoby tresujące psy na trawnikach a które to biegają wtedy po parku bez smyczy i kagańców. W parku jest zakaz jazdy na rowerze więc Straż Miejska powinna to kontrolować. 
Jakub Puszkarski zasugerował, że każdy Radny może indywidualnie zgłaszać wnioski do Straży Miejskiej, a także służb porządkowych miasta. Przewodniczący przypomniał, że w mieście funkcjonuje Gdańskie Centrum Kontaktu. W kontekście Parku Millenium wskazał, że zasadnym byłoby przeprowadzenie wśród mieszkańców ankiety, w której wypowiedzieliby się co do sposoby korzystania z parku. Rada mogłaby podjąć działa w celu wydzielenia ścieżek rowerowych w Parku Millenium. 
 
Kolejna sprawa również zgłoszona przez radną Bożenę Derengowską to sprawa zaniedbanego i zanieczyszczonego terenu w okolicy „Naszej Szkoły” oraz „Gildii”. Z odpowiedzią zgłosił się Jakub Puszkarski który poinformował, iż zgłaszał potrzebę uprzątnięcia tego terenu dwukrotnie. Poinformował również, że z informacji od innych radnych wynika, że miasto ma ogromne opóźnienia w sprzątaniu terenów zielonych. Natomiast Bożena otrzymała informację o tym, że nie ma administratora tego terenu.

Bożena Derengowska z pomocą Piotra Skiby podjęli się skoordynowania sprawy dotyczącej budek dla ptaków. Miasto udostępnia budki dla ptaków a Spółdzielnia Mieszkaniowa Rozstaje miałaby wskazać miejsca ich zawieszenia. Budki będą przeznaczone dla mniejszych i większych ptaków. 

Ad. 7. Wobec braku innych wniosków Przewodniczący Jakub Puszkarski zamyka obrady XIV Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje.
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