Protokół nr 1
VII Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje w Gdańsku
Z dnia 21 listopada 2019 r.
VII Sesję Rady otworzył Przewodniczący Rady Jakub Puszkarski. Na podstawie podpisanej listy obecności (załącznik nr 1) zatwierdził, że Rada obraduje w składzie, który pozwala jej na podejmowanie uchwał. 
Następnie poddał pod głosowanie projekt porządku obrad, który został rozesłany do radnych razem z zaproszeniem do udziału w Sesji Rady Dzielnicy.
Za przyjęciem porządku było 10 radnych, co pozwoliło przyjąć poniższy porządek VII Sesji Rady Dzielnicy:


Porządek Sesji:
1. Otwarcie obrad,
2. Przyjęcie porządku obrad,
3. Przyjęcie protokołu VI Sesji Rady Dzielnicy Zaspa-Rozstaje,
4. Uchwała w sprawie zmiany uchwały budżetowej,
5. Współpraca z jednostkami Miasta Gdańska na terenie dzielnicy,
6. Ustalenie terminów dyżurów,
7. Ustalenie terminu następnej Sesji,
8. Wolne wnioski,
9. Zakończenie obrad.

Ad. 3. Przewodniczący przeszedł do następnego punktu porządku obrad, poddając pod głosowanie protokół z VI sesji posiedzenia Rady dzielnicy z dnia 24.10.2019. Uwag nie wniesiono, za było 10 Radnych.


Ad. 4. W następnym punkcie Jakub Puszkarski poddał głosowaniu Uchwałę w sprawie zmiany uchwały budżetowej.  Dotyczyła ona przekazania na cele edukacyjne 2500 PLN dla SP 48.  Za przyjęciem tej zmiany do uchwały budżetowej było 10 radnych.

Ad. 5. Następnie głos zabrał przedstawiciel Fundacji Marcus Mateusz Mazur. Fundacja prowadzi swoją działalność przy ul. Burzyńskiego 1 w budynku Przychodni. Na co dzień zajmuje się osobami niepełnosprawnymi, prowadzi zajęcia aktywizujące i terapie dla osób z niepełnosprawnościami. Pomaga rodzinom w trudnej sytuacji życiowej. Niestety zmiana ustawy spowodowała, iż miejsce w którym odbywają się zajęcia nie spełnia wymogów i niestety fundacja musi się przenieść. Podopiecznymi są głównie osoby zamieszkujące dzielnice sąsiadujące z Zaspą i pacjenci mają tutaj dogodny dojazd. Fundacja zgłosiła się z prośbą o wsparcie ze strony Rady Dzielnicy do Miasta Gdańsk, a aby mogła pozyskać teren na zbudowanie profesjonalnego ośrodka dla swoich podopiecznych. Teren jaki fundacja ma na myśli znajduje się przy ul. Kombatantów za blokami w pobliżu SP 48. Rada Dzielnicy zgodziła się wstawić za Fundacją prosząc jednocześnie o przedstawienie konkretnych planów i dokumentów dotyczących inwestycji.

[bookmark: _GoBack]Do sesji dołączyła Bożena Derengowska.

Ad 6. Ustalenie terminów dyżurów
W miesiącu grudniu dyżurów brak.
Ad 7. Termin kolejnej sesji Rady Dzielnicy został ustalony na 12.12.2019 na godzinę 18:15. Za przyjęciem terminu było 11 radnych.
										
Ad 8. Wolne wnioski.
R. Sikorowski zwrócił się z wnioskiem o szkolenie dotyczące wprowadzanych od stycznia e-recept. 

Wojciech Rolczyński przedstawił nowe zajęcia - Zdrowy Kręgosłup które cieszą się już powodzeniem, odbywają się w środy o godzinie 17:15 w Sali B20 w ZSO8 

Radni poruszyli również temat formy naliczania opłat za wywóz śmieci w związku ze zmianą ustawy od 01.02.2020. Od 1 lutego 2020 r. obowiązują następujące stawki opłat: - 0,88 zł/m2 powierzchni lokalu mieszkalnego i użytkowego będącego częścią nieruchomości mieszanej do 110 m2 oraz 0,10 zł/m2  powierzchni powyżej 110 m2 Zgodnie z ustawą, w przypadku stwierdzenia braku obowiązkowej segregacji, każdorazowo naliczona zostanie właściwa opłata podwyższona stanowiąca dwukrotność stawki podstawowej.  

13 grudnia od godziny 13:00 zorganizowany zostanie kolejny Kurs Pierwszej pomocy w SP 48. 

26.11. Na terenie parku Im. Jana Pawła II zostanie zorganizowana Gra na orientację. Organizatorem jest Rada Dzielnicy Zaspa Młyniec. 


Ad.9 Wobec braku innych wniosków Przewodniczący Jakub Puszkarski ogłosił zamknięcie obrad VII Sesji Rady Dzielnicy Zaspa Rozstaje. 
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